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Nyári programok a Skanzenben 
 
Szentendre, 2009. július 7. - Színházi elıadásokkal, koncertekkel, állandó hétvégi 
programokkal, gyerektáborokkal várja idén nyáron a Szabadtéri Néprajzi Múzeum a 
látogatókat. Minden korosztály talál számára megfelelı kikapcsolódási lehetıségeket, és 
természetesen a nagy népszerőségnek örvendı Skanzen Vonat masinisztái is örömmel 
várják az utazókat. 
 

 

Skanzen Amfiteátrum 
 
A Skanzen Amfiteátrum idén 8. évadját az ExperiDance mai elıadásával kezdi meg. A múzeumi 
szabadtéri színpad júliusban négy elıadásnak ad otthont. Az Ezeregyév után július 10-én Szalóki 
Ági A vágy muzsikál címő lemezének dalait énekli jazz zenészek kíséretében. Majd Feke Pál idén 
tavasszal megjelent Új világ vár albumáról ad elı világhírő slágerek mellett saját szerzéső dalokat 
23-án. A szezont Kern András elıadásában a Kellékes címő darab zárja július 31-én, pénteken.  
A programok összeállításánál figyelembe vették a szervezık a családok érdeklıdését is, a 
megváltozott gazdasági helyzetre való tekintettel pedig az elıadásokra minden szülıi kísérettel 
érkezı, 12 év alatti gyermek díjmentesen léphet be. 
 
 
Szombati Szöszmötölés és Régimódi Vasárnap 
 
Az állandó hétvégi programok azzal a céllal indultak, hogy a fesztiválok zsúfoltságát 
ellensúlyozandó szombatokon és vasárnapokon is kínáljanak szórakoztató és ismeretterjesztı 
programokat a látogatóknak. A kézmőves – kézmővesség szavak hallatán többnyire olyan 
foglalatosságok jutnak eszünkbe, mint a kosárfonás, az agyagedény készítés vagy a szövés, amikor 
is valamilyen alapanyagból egy tárgyat állítanak elı. Viszont ritkán esik szó azokról a 
tevékenységekrıl, amelyek már meglévı dolog átalakításával, javításával foglalkoznak. A 
szombati foglalatosságok éppen a tartósság, a megırzést szolgáló praktikáknak a jegyében zajlik 
(folttisztítás, stoppolás, újrahasznosítás). A vasárnapot a parasztember pihenéssel töltötte, ennek 
hangulatát idézi fel a Skanzen a vendégvárás és a családi együttlét pillanataival: ünnepi tészta 
készítésével, a vasárnapi muzsikával, hagyományos ügyességi és sportjátékokkal. 
 
 
Nyári táborok 
 
A múzeum hagyományaihoz híven erre a nyárra is szervezett szünidei táborokat. A Heted7 tábor 
hétfıtıl péntekig tartó turnusaiban kicsiknek-nagyoknak lehetıségük van arra, hogy emberközeli 
léptékben, egyszerő munka- és játékeszközöket megismerve és használva hasznosan töltsék a 
nyarat. Sok-sok mese és játék közepette élik meg a falusi közösségek ünnepeit és hétköznapjait, 
megismerkednek az állattartó tanya lakóinak mindennapi életével, betekintést kapnak a malmok 
mőködésébe. Elleshetik, hogyan készül a bodzaszörp, a gyertya, a vesszıparipa, a vándorbot vagy 
más kézi játék.  
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Mindezek mellett az új bejárati épülettıl induló Skanzen Vonat menetrend szerinti közlekedéssel 
várja az utasokat. Naponta 8-szor fut végig a 60 hektáron kiépített 5 megálló között. A Harangláb 
és a Néprajzi Látványtár közötti sínszakaszon pedig már rálátni az éppen épülı új tájegység, az 
Észak-magyarországi falu háztetıire.  
 
 
További információ: 
Takách Zsuzsanna 
kommunikációs tanácsadó 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum 
takachzs@sznm.hu 
Tel: 26/502-566 
Mobil: 30/894-7269 
 
 


